

# Inozemni podnositelji zahtjeva

## Irinina druga prilika

Ortopedagoginja Irina (30) iz Granade u Španjolskoj radi za Diakonie Neuendettelsau. U Njemačkoj živi četiri godine. [Irininu priču pročitajte ovdje.](#)

Ako želite živjeti i raditi u Njemačkoj kao državljanin neke druge države. Diakonie nudi mogućnosti za vas. Kako bi vaša prijava bila uspješna, molimo vas pročitajte upute u nastavku.

## Česta pitanja

### [Što je najvažnije znati o radu za Diakonie?](#)

Diakonie je organizacija za socijalnu skrb protestantskih crkava u Njemačkoj. Najkorisnije je znati da naša organizacija čini mrežu od 30,000 ustanova s više od 500,000 zaposlenika u nekoliko tisuća velikih i malih gradova i sela – ali nemamo središnji odjel za ljudske resurse. Naši vrtići, domovi za njegu starijih osoba, bolnice, ustanove za osobe s invaliditetom i ostali sami zapošljavaju svoje osoblje. Najprije pronađite što točno želite raditi i zatim podnesite svoj zahtjev za određeno radno mjesto u određenoj ustanovi.

Diakonie nudi radna mjesta za oko 30 različitih zanimanja u sektoru socijalne i zdravstvene skrbi. Međutim, iz zakonskih razloga, podnositelji zahtjeva iz inozemstva najlakše će pronaći posao u domovima za njegu starijih osoba i u području brige o starijima. Ali možemo vam ispričati i priče o uspjehu odgajatelja i ortopedologa koji su postali uspješni u našim ustanovama.

### [Gdje se mogu prijaviti ako želim raditi za Diakonie?](#)

Svoju prijavu pošaljite izravno u naše ustanove, primjerice Diakonie vrtiće, domove za njegu starijih osoba, bolnice ili ustanove za osobe s invaliditetom. Ali pažljivo razmislite kojoj se ustanovi obraćate. Samo nekoliko njih ima iskustva u radu sa zaposlenicima iz inozemstva. Mnogo je vjerojatnije da će oni, za razliku od ostalih, odgovoriti na vaš zahtjev. Popis ustanova:

- [Agaplesion Gesundheitskonzern](#) (poslovi medicinskih sestara/tehničara u bolnicama)
- [Bruderhaus Diakonie](#) (poslovi njegovatelj(ic)a starijih osoba i mogućnosti osposobljavanja za poslove njegovatelj(ic)a starijih osoba)

- [Diakonie Neuendettelsau](#) (poslovi medicinskih sestara/tehničara za njegu starijih osoba)
- [Dialog Akademie](#) (napredno osposobljavanje školovanih medicinskih sestara/tehničara iz drugih zemalja koji žele steći njemačku stručnu kvalifikaciju)
- [Diakonie Württemberg](#) (mogućnosti osposobljavanja njegovatelj(ic)a starijih osoba za mlade ljude s Kosova)
- [Diakonie-Pflege Verbund Berlin](#) (tečajevi za pomoćne medicinske sestre/tehničare za izbjeglice)
- [Diakonie Wolfsburg](#) (oglasi za posao na raznim jezicima, naročito za poslove pomoćnih medicinskih sestara/tehničara i njegovatelj(ic)a)
- [CareFlex](#) (agencija đakonata za zapošljavanje, program za [medicinske sestre/tehničare iz Italije](#), ali zainteresiran a i za [podnositelje zahtjeva iz drugih zemalja](#))

Ovaj popis redovito se ažurira na engleskom jeziku Provjerite tamo.

### [Koje su moje mogućnosti u ustanovama Diakonie?](#)

Možete se prijaviti kao međunarodni volonter za 12-mjesečnu službu ([više informacija potražite ovdje](#)). To vam omogućuje da, prije nego odlučite ostati, upoznate Njemačku i svog poslodavca. No, nemojte zaboraviti odmah nastaviti tražiti mogućnosti koje vam se nude nakon završetka dobrovoljnog rada. To neće učiniti nitko drugi.

Možete se prijaviti i kao stažist i obaviti svoje stažiranje u Njemačkoj. Iz zakonskih razloga, podnositelji zahtjeva iz inozemstva najlakše će obaviti stažiranje u domovima za njegu starijih osoba i području njege starijih.

Ako već imate stručne kvalifikacije u području zdravstvenih usluga, možete zatražiti njihovo priznavanje u Njemačkoj. I dok čekate na odobrenje, možete raditi kao pomoćna medicinska sestra/tehničar ili njegovatelj(ica). Kad vaš zahtjev bude odobren, možete raditi kao medicinska sestra/tehničar ili njegovatelj(ica).

### [Što mogu učiniti ako moj zahtjev bude odbijen?](#)

Diakonie ustanove neće odgovoriti na ili će odbaciti vaš zahtjev zbog različitih razloga: možda zadužena osoba ne govori jezikom koji ste koristili u svom zahtjevu. Možda ne razumije vaš životopis ili svjedodžbe. Možda ne zna jesu li vaše kvalifikacije valjane u Njemačkoj. Možda ustanova nema nikakvih iskustava s podnositeljima zahtjeva iz inozemstva. Dakle, što možete učiniti kako bi idući put imali više sreće?

Poduzmite što je moguće više koraka prije podnošenja zahtjeva. Na primjer, od njemačkih vlasti zatražite priznavanje vaših stručnih kvalifikacija. Naučite njemački i pribavite svjedodžbu za razinu B2 Zatražite pomoć savjetodavne službe u pogledu pravnog postupka (pogledajte sljedeće pitanje). Pokušajte pronaći volontera čiji je materinski jezik njemački kako bi vam preveo životopis, pomogao vam kod popunjavanja obrazaca, pratio vas na sastancima s tijelima i Diakonie ustanovama.

### [Nudi li Diakonie savjetovanje podnositeljima zahtjeva iz inozemstva](#)

Pravni postupak nije baš jednostavan. Postoji mnogo različitih propisa koji ovise o tome iz koje države dolazite, koji posao želite raditi te jeste li redovan međunarodni podnositelj zahtjeva / migrant / osoba kojoj je odobren azil ili izbjeglica / tražitelj azila. Sve u svemu, može se reći da će vam - ovisno o vašoj osobnoj povijesti - možda trebati priznavanje stručnih kvalifikacija ili školskih svjedodžbi, ugovora o radu ili preliminarnog ugovora od njemačkog poslodavca, dozvola naše Savezne agencije za zapošljavanje, kako biste obavljali određeni posao koji vam je ponuđen, radna dozvola Ureda za prijavu stranaca, boravišna dozvola (viza) i opća radna dozvola.

- [Welcome Center Sozialwirtschaft Baden-Württemberg](#) (savjetovanje podnositelja zahtjeva iz inozemstva koji žele raditi u jugozapadnom dijelu Njemačke)
- [Youth Migration Services](#) (savjetodavna služba specijalizirana za mlade izbjeglice i useljenike)
- [Projekt Ankommen – Llegar – Chegar - Arrivare – φτάσετε](#) (savjetovanje za građane EU-a, Berlin)
- [Zentrale Anlaufstelle Anerkennung](#) (savjetodavna služba specijalizirana za priznavanje stručnih kvalifikacija, Hamburg)
- [Migrationsdienste](#) (savjetodavni centri za odrasle izbjeglice i useljenike)

Ovaj se popis redovito ažurira na engleskom jeziku Provjerite tamo.

### [Koje pogreške trebam izbjegavati?](#)

Molimo vas da svoje zahtjeve ne šaljete u našu saveznu udrugu u Berlinu (Diakonie Deutschland). Mi ne nudimo poslove medicinskih sestara/tehničara ili njegovatelj(ic)a - mi se bavimo lobiranjem.

Nemojte slati nejasnu e-poštu, primjerice „Dolazim iz države X i želim raditi u Njemačkoj”. Na taj vam način ne možemo pomoći. Najprije pronađite što točno želite i zatim podnesite svoj zahtjev za određeno radno mjesto u određenoj Diakonie ustanovi. Priložite svoj životopis, svjedodžbe, fotografiju i motivacijsko pismo.

Prije podnošenja zahtjeva pobrinite se da barem malo govorite njemački jezik. Budući da ćete raditi s potrebitima, morat ćete s njima i razgovarati. Zahtjeva se znanje jezika na razini B2. Postoji vrlo mala vjerojatnost da će podnositelji zahtjeva koji uopće ne govore njemački biti dobiti posao.

### [Priče o uspjehu](#)

- [Luminita \(37\) iz Rumunjske](#): „Napredni je tečaj bio vrlo zabavan”

- [Alba \(22\) iz Španjolske](#): „Osjećam se dublje emocionalno povezana s bolesnicima”
- [Peninah \(21\) iz Kenije](#): „Kako je vrijeme odmicalo, sve je postajalo lakše”